

ELŐTERJESZTÉS
Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. május 25-én
tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: A Palliatív Humán Szolgáltató Központ szociális étkeztetés (népkonyha) szolgáltatásról szóló 2022. évi beszámolója

Iktatószám: 6639/2022

Melléklet: 1 db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Plangár-Végh Edina ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Humán Bizottság	SzMSz. 1. melléklet 1.3.10. pont

Egyéb megjegyzés:

Meghívott:

Ferenczi Attila kapcsolattartó – Palliatív Humán Szolgáltató Központ
palliativkozpon@gmail.com

Határozatot kapják:

Ld.: meghívott

Tisztelt Képviselő-testület!

Komló Város Önkormányzat és a Palliatív Humán Szolgáltató Központ (székhely: 5600 Békéscsaba, Bartók Béla utca 7. 2/2.) mint Szolgáltató között - a *Képviselő-testület 208/2020. (XI. 6.) sz. határozata alapján* - ellátási szerződés jött létre az „étkeztetés - népkonyha szolgáltatás” feladat Komló területén történő ellátására. E szerződés rögzíti, hogy a Szolgáltató évente szakmai beszámolót készít a Képviselő-testület részére a szerződéses feladatainak ellátásáról. A beszámoló írásos formában készül, amelyben Szolgáltató megjelöli az ellátást igénybe vevők létszámát és azon napok számát, amelyeken ellátásra került sor.

A Palliatív Humán Szolgáltató Központ elkészítette a 2022. évi szakmai beszámolóját, amely jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi. A beszámolóból megállapítható, hogy 2022-es évben minden munkanapon elérhető volt a szolgáltatás, 253 fő rendszeresen, minden nap igénybe veszi a népkonyha szolgáltatását. Összesen közel 400 fő igénybevevőt rögzítettek a tavalyi évben, az igénybevevők 70 %-a 40 és 70 év közötti. A beszámoló szerint a szolgáltatást igénybevevők növekvő száma is azt mutatja, hogy továbbra is szükség van Komlón a népkonyha szolgáltatásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot a Humán Bizottság véleményének figyelembevételével elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Humán Bizottság véleménye alapján – megtárgyalta a Palliatív Humán Szolgáltató Központ szociális étkeztetés (népkonyha) szolgáltatásról szóló 2022. évi beszámolója tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte a Palliatív Humán Szolgáltató Központ szociális étkeztetés (népkonyha) szolgáltatásról szóló 2022. évi beszámolóját, amelyet elfogad.
2. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a döntésről tájékoztassa a Palliatív Humán Szolgáltató Központot, mint Szolgáltatót.

Határidő: 2023. június 2.

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

Komló, 2023. május 15.

Polics József
polgármester

1. sz. melléklet



Palliatív Humán Szolgáltató Központ
7726 Véménd Kossuth Lajos u 128.
Tel.: +3670/6064500

E-mail:palliativkozpon@gmail.com

Polics József Polgármester Úr részére
Komló Város Polgármesteri Hivatal
7300 Komló
Városház tér 3.

KOMLÓI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL			
Tikárság			
Ért:	dátum	szám:	9781
lkt.:	dátum	szám:	1115-3
Met.:	Ür: P-V.E		

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Testület!

2022. évben a népkonyhai szolgáltatáson közel 400 főt rögzítettünk, ebből jelenleg több mint 250 fő veszi igénybe rendszeresen, míg vannak, akik alkalmasszerűen étkeznek, köztük (20-30 fő) hajléktalanok. Demográfiai szempontból azt tapasztaljuk, hogy magasabb a női igénybe vevők száma, mint a férfiaké. Az is elmondható adataink alapján, hogy az igénybe vevők 70%-a 40 és 70 év közötti korosztályból kerül ki.

Az ellátás 2022-ben **minden** munkanapon elérhető volt.

A népkonyhai szolgáltatás nagy segítséget jelent a szociálisan hátrányos helyzetben levő családoknak. A népkonyha szolgáltatás önkéntes alapon vehető igénybe, ahol a jogszabályok értelmében nem kell a szolgáltatónak jövedelemvizsgálatot végezni az igénybe vevőnél.

Tájékoztató jelleggel jövedelemvizsgálatot akkor kell elvégezni, amikor szociális étkeztetést vesz igénybe az igénybe vevő és az ételért jövedelme alapján térítési díjat köteles fizetni. Mivel a népkonyha szolgáltatás térítésmentesen történik, így jövedelemvizsgálat nem végezhető.

Komló Város területén továbbra is egy osztópont működik részben azért, mert Komló Város önkormányzata sajnos nem rendelkezik olyan ingatlannal, ahol ezt közösen tudnánk biztosítani. Magánszemélyektől próbáltunk ingatlant bérelni a szolgáltatás nyújtásához, de extrém magas bérelti díjat próbáltak érvényesíteni velünk szemben, ami részünkről nem vállalható.

Itt kívánom megjegyezni azt, hogy Alpolgármester Úrnak nem tudunk az igénybe vevőkkel kapcsolatban sem egészségügyi állapotuk, sem jövedelemhelyzetük, sem pedig más rájuk vonatkozó személyes adattal szolgálni, egyrészt a személyiségi jogok védelme miatt, másrészt pedig felhatalmazásunk az igénybe vevőkről erre vonatkozólag információkat továbbadni. Tájékoztatólag jelezném, hogy szolgáltatásunkat rendszeresen magas fokú ellenőrzés mentén végezzük, amelyet a mind Magyar Államkincstár, mind a Kormányhivatal, mind az engedélyező Szakhatóság rendszeresen felügyel és ellenőriz. Munkánkat dicsérik.

Az igénybe vevők száma hónapról hónapra fokozatosan tartós igényt mutat. Azt prognosztizáljuk, a jelenlegi helyzetből kiindulva, ezen szolgáltatás a megélhetési nehézségeket enyhíti az igénybe vevők számára.

Ezen adatok is azt mutatják, hogy a közös együttműködés Komló Város Képviselőtestületével több száz hátrányos helyzetű lakos számára nyújt tartós vagy átmeneti segítséget, mely költség nem az Önkormányzat megfizetett költségvetését terheli.

Köszönöm, hogy röviden tájékoztathattam Polgármester Urat és a Képviselőtestületet.

Maradok tisztelettel:

2023. 05.14.

